



REGIONE
LAZIO



Prot. CSR.0015U del 10/06/2024

OGGETTO: Complemento per lo Sviluppo Rurale (CSR) del Lazio 2023-2027 - INTERVENTO SRG06 "LEADER".

Avviso per errata corrige avviso pubblico per la selezione di n. 6 Istruttori tecnici dell' Associazione

Si comunica che nell' avviso pubblico di cui all' oggetto alla **Pag. 10, penultimo paragrafo** risulta presente un mero errore materiale, consistente nell' errata indicazione del punteggio minimo di ammissione all' orale indicato tra parentesi in lettere (**trentuno** anziché quello corretto di **ventuno**).

Nella tabella che segue si riporta il testo vigente nel bando e quello modificato con correzione.

TESTO VIGENTE (in carattere barrato doppio il testo errato soppresso)	TESTO MODIFICATO
Pag. 10, art. 5, penultimo paragrafo <u>Verranno ammessi all'orale unicamente i candidati che nella valutazione dei titoli e dell'esperienza professionale hanno conseguito un punteggio minimo non inferiore a 21 (trentuno).</u>	Pag. 10, art. 5, penultimo paragrafo <u>Verranno ammessi all'orale unicamente i candidati che nella valutazione dei titoli e dell'esperienza professionale hanno conseguito un punteggio minimo non inferiore a 21 (ventuno).</u>

Fermo il resto

La correzione del testo non produce effetti sul contenuto dell' avviso, anche perché nel successivo art. 7 dell' avviso risulta correttamente indicato che il punteggio minimo di ammissione all' orale è **n. 21 punti**, ma è volto ad eliminare equivoci e eventuali richieste di chiarimenti, con alleggerimento dell' attività amministrativa.

Si sottolinea che la presente notifica sarà pubblicata sul sito Internet del GAL "Il Territorio dei Parchi" dedicato ai bandi in corso [https://www.territoriodeiparchigal.it/avvisi-in-corso 23-27/](https://www.territoriodeiparchigal.it/avvisi-in-corso-23-27/) e sarà trasmessa a tutti i soci pubblici e privati del GAL ai fini della pubblicazione sui rispettivi siti internet.

Campodimele (LT), li 10 giugno 2024.

IL PRESIDENTE
(Dott. Roberto Zannella)